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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKN
XapakTepucTtunka 3HayeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu
Twn ocHoBbI (Oy6b) BcneHeHHas ocHoBa
OnnHa 30 ™
WwvpwnHa 250 cm
Tvn pn3anHa Knaccn4yeckoe nepeso
Tvn NoKpbITUA Heterogeneous Vinyl
TncHeHune TekcTypa
ekt obpaboTkmM TucHeHne
dopmaT PynoH

Knacc npumeHeHna kommepyeckunm 31

OTTeHokK CpefpHun

B cBs3M C TeM, 4TO NapaMeTp MOXET UMEeTb NpefesibHoe
OTKJIOHEHMe, A5 ynpoLeHns nHopMaLuna npeacTaBieHa
C oKpyrsieHneM. To4yHoe 3Ha4YeHne cM. B TY 1 TEXHUYECKOM
nncTe.

**TonwmHa paboyero cnos

Knacc npumeHeHns 6bIToBOMN 23
Knacc npumeHeHnsa kommepyeckmn 31

ObLwas ToNWMHa 2 MM



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

TonwmHa 3aWnTHOro cnos 0,4 mm
Bec 2000 r/m?
JOoMoONIHUTENbHBIN 3alUTHbIN CNon,

TuTaH
nak
Cnocob yknagku Ha knen
Cpok cny>6bbl B XUNbIX

10 net
rnomMeLleHnsax
pynna no abiMmoobpasytoulen 03
cnocobHocTwr
pynna no TOKCMYHOCTU MPOOYKTOB T4
ropeHus
Mpynna no BoCrnJjlaMeHsAeMoCTu B3
pynna no pacnpoCcTpaHeHUto PA4
MJaMeHn No NOBEPXHOCTM
Knacc no>xapHowm onacHoOCTH KM5
MaTepunana
AbcontoTHasa ocTaTo4YHas

=< 0.60 MM
negopmaums, He bonee
N3mMeHeHne NNHENHbIX pa3MepoB, He

<0.20%

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO .

be3 noespexaeHuun
POJINKOBbIX Kpecen
BnnaHue Ha passuTtue bakTepuin n
MUKPOOPraHM3MOB Ha MOBEPXHOCTN He crnocobcTByeT pocTy
NOKPbITUSA



XapakTepuctunka

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTPMYEeCcKoe CoNnpoTUBIEHUE, He
bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
XUMNYECKUX COeONHEHUNN

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MOXXHOCTb UCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOWN TenablX Mosios

dnekTpocTaTU4yeckmne CBONCTBaA

NcTupaemocTb, He bonee

lMoka3saTeslb TenJoyCcBOeHUS,
BT/kKB.M.*K

NHOEeKC CHUXeHNs NpuBeaeHHoro
YPOBHSA yAapHOro wyma

LiBeTOyCTONYMBOCTb

KaTanor skonormnyeckn 6esomnacHbix
MaTepunanoB Green book

JKoMaTepuasl

TN OCHOBbI

ConpoTuBJieHNE CKOJIbXXEHUIO

3Ha4yeHune
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Bblicokasi

Xopowlas

0,2

Ha (makcumym 29°C)

AHTUCTaTU4deckoe (= 2 kV)

30 r/m?

14,74

14 nb
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KoMMnaKTHas neHa

Class DS (u = 0,30)



